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Ja Nein Weiß ich noch nicht

Sollten sich in eurer Liga ein oder mehrere Teams 
als nicht spielfähig erwiesen oder wegen der 

Sorge um die Einhaltung der Hygienestandards 
nicht antreten wollen/können, würdet ihr dann 

Freundschaftsspiele austragen wollen? 

Vereinsführung
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Keine Gefahr Gering Hoch Sehr hoch

Wie schätzt Du für die Spieler, Coaches und 
Betreuer die Gefahr einer SARS-Covid-19-

Infektion im Sportbetrieb ein? 

Vereinsführung
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Sollte ein Spielbetrieb nach den Sommerferien 
möglich sein, wie schnell könnt ihr Sportplätze 

für eure Heimspiele zu reservieren?

Vereinsführung
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Gut Nicht gut Weiß ich nicht

Wie könnt ihr die Empfehlungen des Landes 
NRW, des LSB NRW und des AFCV NRW im 

Training umsetzen? 

Vereinsführung
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Ja Nein Weiß ich noch nicht

Würdet ihr auch an einer verkürzten Saison 
teilnehmen (also z.B. in einer eingleisigen Liga 

ohne Rückspiel)? 

Vereinsführung Aktive

47% 43%

10%

63%

27%

10%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Ja Nein Weiß ich noch nicht

Soll 2020 in NRW überhaupt noch Football 
gespielt werden (andere Landesverbände haben 

ihren Spielbetrieb bereits vollkommen 
eingestellt)? 

Vereinsführung Aktive
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Ja Nein Weiß ich noch nicht

Wäre es wichtig, auf die Auf- und 
Abstiegsregelung zu verzichten und damit im Jahr 
2021 möglichstin gleicher Ligakonstellation wie in 

diesem Jahr zu starten? 

Vereinsführung Aktive
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keine bis wenige Viele, Spielbetrieb fraglich Weiß ich noch nicht

Sind in deinem Team durch die Corona-Situation 
Spieler abgesprungen? 

Vereinsführung Aktive
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1 bis 2 Wochen 2 bis 4 Wochen 4 bis 6 Wochen mehr als 6 Wochen

Wie lange braucht ein Team, um sich auf einen 
Spielbetrieb im Kontaktfootball (in welcher Form 

auch immer) vorzubereiten)? 

Vereinsführung Aktive
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Ganz gut Eher schlecht Weiß ich nicht

Wie gut fühlst du dich über das Thema „Corona 
und Sport“ informiert? 

Vereinsführung Aktive
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Ja, auf jeden Fall Ja, wenn
Reisebeschränkungen

aufgehoben sind

Nein, auf keinen Fall

Sollte nach den Sommerferien ein Spielbetrieb 
möglich sein, würdest du daran teilnehmen 

wollen?

Aktive
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Keine Gefahr Gering Hoch Sehr hoch

Wie schätzt Du für Dich persönlich die Gefahr 
einer SARS-Covid-19-Infektion im Sportbetrieb 

ein? 

Vereinsführung Aktive
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Macht keinen Sinn Macht Sinn und ich
habe Interesse

keine Meinung

Das JLT stehet noch auf der Kippe - Sollte man 
trotzdem, wenn es die Lage zu lässt, ein Kroatien-

Camp planen - evtl. als Ausbildungscampß 

Aktive

Frage nur an Jugendspieler


